



嫦娥六号任务 预计2024年前后实施 或将继续月背征途

“嫦娥六号任务拟瞄准2024年前后实施，目前正论证以月球背面南极—艾特肯盆地为着陆点开展采样返回和探测。嫦娥七号、八号任务也正在研究中。”

这是中国探月工程三期总设计师胡浩近日在江苏南京举行的2021年中国航天大会上发言时披露的信息。

2020年12月17日凌晨，嫦娥五号成功从月球采样返回，圆满完成了探月工程“绕、落、回”三步走战略规划。

胡浩介绍，嫦娥六号探测器作为嫦娥五号的备份，已于2017年完成主要产品的研制。按照“适应性改进、技术上有进步、工程上可实现、经费上可接受”的原则推进。

在谈及我国探月工程进展与展望时，胡浩介绍，国家航天局正在倡议建设国际月球科研站，推动更大范围、更宽领域、更深层次的国际合作，打造解决空间科学问题、有效利用月球资源、发展地月经济圈的基础设施和共享平台。

据新华社

印尼军方确认 失事潜艇上53名官兵已遇难

印度尼西亚国民军司令哈迪·贾詹托25日下午在巴厘岛举行新闻发布会宣布，基于搜救发现的证物，21日失联沉没潜艇上的53名官兵已遇难。

哈迪说，已竭尽全力搜救失事潜艇，在搜救中使用声纳进行精确扫描，并派出水下机器人以增强影像效果。目前确认的影像显示，已在巴厘岛附近海域880米深的海底发现断成三截的失事潜艇，并已通过垂直舵和锚加以确认。

哈迪代表印尼国民军全体官兵向潜艇遇难者表达最沉痛的哀悼，愿死难者安息。据新华社

| 白 | 杰 | 品 | 股 |

反弹尾声

问：上周五沪指低开，盘中冲高震荡，收盘上涨，你怎么看？

答：尽管两市个股涨少跌多，但机构抱团股整体强势，使得市场各股指小幅收涨，创业板指表现最好收涨1.87%。盘面上数字货币、医美、次新等题材集体回落，北上资金净买入近80亿元。截至收盘，两市涨停41只，跌停9只。技术上看，沪深股指继续收于5日均线之上，两市成交环比略有增加；60分钟图显示，各股指仍收于5小时均线之上，沪指60分钟MACD指标仍保持死叉状态；从形态来看，虽然市场整体仍保持反弹格局，但从短周期指标观察，市场本轮反弹已经基本进入尾声，一旦多个指数形态走弱，特别是成交再度萎靡，则市场将大概率再次产生等级别的调整走势。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看，尽管五一小长假前，市场仍将维持当前震荡格局，但操作上仍应保持谨慎态度，一旦出现明显的技术信号，则应主动降低仓位。

资产：上周五按计划以13.8元卖出光正眼科33万股，之后以13.4元买回33万股；另以145.7元买入康泰生物1.5万股，之后以150元卖出1.5万股；以10.33元卖出分众传媒10万股；以55元卖出今世缘1.2万股；以27.25元买入浪潮信息2万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)30万股，光正眼科(002524)33万股，康泰生物(300601)1.5万股，浙江龙盛(600352)13.5万股，浪潮信息(000977)7万股。资金余额4224587.54元，总市值20058737.54元，盈利9929.37%。

周一操作计划：光正眼科拟先卖后买做差价并适当降低仓位，康泰生物拟先买后卖做差价并适当降低仓位，浪潮信息、泽达易盛、浙江龙盛、华创阳安拟持股待涨。

胡佳杰